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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk Gergerlioğlu'nun 7/6257 sayılı yazılı soru
önergesinin yanıtı ilişikte sunulmaktadır.

Saygılanmla arzederim.

Man fidan
nşişleri Bakanı

Ek: 1

T.C. Dışişleri Bakanlığı, Doktor Sadık Ahmet Caddesi No: 8 Balgat 06100
Ankara / Türkiye
Telefon: O (312) 292 10 00
E-posta:lnfo(Ş>mfa.gov.tr
İnternet Adresi: http://www.mfa.gov.tr
Kep Adresi:dlslslerlbakanligi(Şihs01. kep.tr

Ayrıntılı bilgi için irtibat; Aytaç OZKUTUK
Telefon:
E-posta:aytac.ozkutuk@mfa.gov.tr

i

S



KOCAELİ MİLLETVEKİLİ SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN 7/6257
ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİNE YANIT

YANIT

Atina-Pire Başkonsolosluğumuz, Barış Büyüksu isimli vatandaşımızın durumuna ilişkin olarak
bilgi intikal eder etmez, ilgili Yunanistan makamlarından bilgi talebinde bulunmuştur.

Rodos Başkonsolosluğumuz da görev bölgesinde bulunan tüm Liman Başkanlıklarından bilgi
istemiştir.

Ayrıca, Atina Büyükelçiliğimiz, vatandaşımızın işkenceye maruz kaldığına dair iddialarla ilgili
olarak Yunanistan'da başlatılan soruşturma ya da kovuşturma bulunup bulunmadığı, varsabuna
ilişkin bilgi ve belgelerin paylaşılmasım teminen, Yunanistan Dışişleri Bakanlığı nezdinde
girişimde bulunmuştur.

Yunanistan Dışişleri Bakanlığı cevaben. Barış Büyüksu adlı vatandaşımızın İstanköy (Kos)
adasına gelişine, gözaltına alınmasına ya da tutuklanmasına ilişkin bir kayıt bulunmadığını, bu
kapsamda adıgeçen hakkında Yunan makamlarında yürütülen soruşturma ya da herhangi bir
yargılamanın bulunmadığını bildirmiştir.

Diğer taraftan, Adalet Bakanlığı'nca Yunanistan adli makamlanndan "Ceza İşlerinde Karşılıklı
Adli Yardım Avrupa Sözleşmesi" çerçevesinde bilgi ve belge talep edilmiş, sözkonusu talebin
karşılanmaması üzerine Yunanistan Adalet Bakanhğı'ndan 07.07.2023 ve 14.11.2023
tarihlerinde talebin akıbeti sorulmuştur.

Bu süre zarfında, Bakanlığımız ilk andan itibaren konunun takipçisi olarak Barış Büyüksu'yun
ailesiyle irtibat halinde olmuştur. Ayrıca Rodos Başkonsolosluğumuz, merhumun yakınlarına
gerekli hukuki desteği sağlamıştır.


